## 双枪科技股份有限公司

## 关于变更保荐代表人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

双枪科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司首次公开发行股票并上市的保荐机构兴业证券股份有限公司(以下简称"兴业证券")出具的《关于变更双枪科技股份有限公司持续督导保荐代表人的函》。

因兴业证券原持续督导保荐代表人郭和圆女士工作变动,经兴业证券研究决定,由保荐代表人邱龙凡先生接替郭和圆女士继续履行持续督导保荐义务。

本次变更后,公司首次公开发行股票并上市的持续督导保荐代表人为王志先 生、邱龙凡先生,持续督导期至中国证券监督管理委员会和深圳证券交易所规定 的持续督导义务结束为止。

公司董事会对郭和圆女士在担任公司保荐代表人期间所做的工作表示衷心的感谢!

特此公告。

附件: 邱龙凡先生简历

双枪科技股份有限公司董事会 2022 年 11 月 21 日 附件: 邱龙凡先生简历

邱龙凡先生,保荐代表人,拥有律师职业资格,现任职于兴业证券投资银行业 务总部。曾参与或主持美力科技、捷昌驱动、格林达等 IPO 项目,美力科技公开发 行可转债、绿康生化非公开发行等再融资项目以及三友科技精选层挂牌联合主承销 项目,具有较丰富的投资银行业务经验。